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Peanizauis norivHux reiitis gnst kogy CreiiHa

Harapgaemo, wo kog CreiiHa 3agaeTbca sk

g1 = ITIXXXX g = 11127277
& = IXXIIXX gs = 1221177
g3 = XIXIXIX g6 = 21717217
7 = 7777777 X = XXXXXXX

B usomy kogi sioriudi X Ta Z MaloTb gyxe npocTy popmy, KOKHE
CK/IafAa€TbCst 3 TMU OAHOKYDITHMX onepauii.

A sk peanizyBaTu yci iHWIi foriyHi onepauii, 30kpemMa
MINBTUKYDITHI, JO TOro X Taki, sKi A4itloTb Ha biokax i3 KybiTiB (B
KOXXHOMY bBsioui no 7 kybiTie)?

9k Bigomo, Byab-siky KBaHTOBY OMepaLilo MOXKHA peaslisyBaTn sik
kombinauito CNOT Ta ogHokybiTHux reliTis. B coto uepry,
OAHOKYDITHIN reliTh MOXHa anpokcumMyBaTu KombiHauieo H Ta

1 0 . .
T = ( ei”/4)' SAkwo > Hac yikasutb nuwe rpyna Knicdbopga, 1o

AoCTaTHLO BMIiTH peanizosyatn CNOT, H 1a S = <(1) (I)>
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Peanizauis norivHux reiitis gnst kogy CreiiHa

B sikocTi noriunoro H moxna B3sitn H = Hy HoHy HaHs He H-.
He Baxko 6auunTu, wo

I
NI
|
I
Xi
I
NI

TOBTO BUMKOHYIOTLCS CMIBBIAHOWEHHS K | ansa 3snyaiiHux H, X, Z.

Llie BnactmsocTi focTaTHLO Anst TOro, Wob 3 TOYHICTIO A0
rnobaneHoi dasn H pisie sik noriynuii H, To6To BUMKOHYBanOCS

g,a+b

H(al0), + b|1),) = €' (\f 0), + \f ’1>L)

(IcHytoTb pi3Hi peanizauii norivHux reiTie, Hanpukiag,
g5H1H2H3H4H5H6H7 TEX peanisye JIOTiIYHNIA H)
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Peanizauis norivHux reiitie gns kogy CreiiHa

[ilicHo, Hexaii onepauis U gie Ha 7Mu KybiTax Kofy, HE 3MIHIOE
fioro crabinizatopruii nignpoctip C(S) = span{|0), ,|1),}, TobTO

U(span{|0) ,[1),}) = span{[0), , [1);},

(wo Te came, wo U komyTye 3 npoektopom | [:(/ + gi)/2), i npn
LbOMY BUKOHYETbCS

UzZut =X, UXU'=2Z.
Ockinbku |00 = (I + 2)/2T18_1 (! + &)/2, To BuxoanTs
6

U0 |UT = U1 + 2)/2U" [ (U + g1)/2 =
i=1

=)}

= (1 4+ X)2] [0+ &)/2 = |+0(+Ll-

i=1
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Peanizauis norivHux reiitis gnst kogy CreiiHa

BukopucToByro4mn aHanoriYHMiA NpUAOM 3araaom OTPUMYEMO
U100 U = [+0¢+1], UL UT = = )¢=4]

Ul+0¢HLUT = 100400, Ul=0 (=1 UT = 10X,
Linx pisHOCTER BOCTaTHBEO ANS TOro, WOb OAHO3HAYHO BU3HAYUTK
aito U na nignpoctopi C(S) 3 TounicTio go rnobansHoi dasu,
amxe marpui (000011, [LC1, [+0)+1], |—1)(—1] yreopiorors
niniiHMi 6asuc ans ycix matpuup Ha C(S).
HapewTi, 3po3ymino, wo ais

0) — |+, 1) — -0

[+ — 100, =) — 1)
nigxoanTs sk po3s’s3ok ana U. 3HaunTb Taka gis Ha nignpocTtopi
C(S) icHye eanHa 3 TouHICTIO Ao rnobasbHOT hasu.
AnbTepHaTMBHO L& MOXHa JOBECTU BUKOPUCTOBYHOHU TE, WO
onepawis CNps>KeHHs € JiHIHUM Bigobpa)keHHsIM Ha npocTopi
MaTpuLb.
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Peanizauis foriyHnx reiTis

MNonepenHe TBEpA)KEHHST MOXKHA y3aranbHUTW. Hexaii €
ctabinizaTophuii ko S = (g1, ..., 8n—k) TUNY [n, k].
Hexaii Mu maemo onepauito U, wo gie Ha k kybiTax.
Ona [ =1,..., k nosHayumo

uxut = Ux,, UZU" = Uy,

MpunycTmo mMun 3HaWAKN NoridHi Bepcil X, Z;, UX,, UZ,, o
AitoTb Ha n KybiTax, ans Beix /.

Toai, sikwo ans onepauil U, sika gie Ha n KybiTax i He 3MiHIOE
nignpotip C(S) koay, no BCiM | BUKOHYETHCA

0X,0" = Ux,, 020" = Uy,

To Ue noriutoto sepcieto U (3 TouHicTio po rnobanbHoi chazm),
10670 fist U Ha C(S) = span{|0,),..., |k )} sBignosigae aii U Ha
span{[0)., ..., [k)}.
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Peanizauis norivHux reiitie gns kogy CreiiHa

1

0
0 i)' Maemo wio

Hanpuknag, posrisiHemo reit S = (

szst =2z, sxst =y =ixz.

B kogysatHi Creiina posrnsivemo U = S15,5354555657. Bynemo
MaTu

UzU0V =2, UXU' =Y1YaYsYaYsYeYs = i"XZ = —iXZ.

BugHo, wo take U He 30BCiM nigxoguTe Ha ponb soriyHoro S. Ane
Le He cknagHo eunpasuTu. JocTaTHBO B35ATU

S=270= 212737475757+ 515>535455 56 S7.
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CNOT pana osHoro 610Ky TOPMYHOTO KoLy

Haragaemo, wo kogyeaHHs noridHux X, Z Ta KybiTiB B TOpU4HOMY
Kofi BiAOYyBaETLCS 32 NPaBUIOM

X5 o
’00>L D <{AS}/7 {Bt}/> Z, Z2>7
Zy 01), < {AsY {Bt}', Z1, =22,
Xl |10>L - <{A5},, {Bt}/v —21, Z2>7
11, < (A ABeY, ~ 21, — 22).

Z
A onepauito CNOT = CX MoXHa BU3HAYUTU 3 PiBHSHb

CX-(X®)-CX=X®X, CX-(I®X) - CX=1®X,

CX-(Z®) - CX=2Z®I, CX-(I®2) CX=ZQ2Z.
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CNOT pnsi ogHoro 610Ky TOpUYHOro Komy

Tox ans 3HaxomxeHHs noriyHoro CNOT, wio gie Ha norivHux
KybiTax 3 ogHoro 6aoky, notpibHo 3Halitn U, wo 36epirae
cTabinizaTopHWiA NigNPOCTip KOLY Ta BUKOHYETHLCS

UX%0" = X1 X, UX0" =X,
02,0' =2, UU'=22,.
EkBiBasIeHTHO, Ma€E BUKOHYBaTHCS
000y, = [00),, U]01), =[01),

U010y, =[11),, U[11), = [10),.

(TyT Take U byayeTbcst HETPMBIAILHO 3@ AOMOMOrOK Tak 3BaHMX
lattice surgery i HaBegeHO nnwe ans Npukiagy.)
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CNOT mix bnokamun kogy Creiiva

B 6araTbox Bunagkax peanisysatn CNOT, wo aie Mix noriyHum
KybITOM 3 OIHOrO 3aKoA0BaHOrO BJIOKY, | KYDITOM 3 iHWOro 6a0Ky
HabaraTo npocTile.

Hanpuknag, Hexaii € 6aok A 3 cemu KybiTiB, WO KOAYIOTb OAWH
noriynmnit KybiT |¢;); kogom CreiiHa, i 6ok B 3 iHWwMx cemn
KybiTiB, L0 KOAYIOTb HLWWIA NOTiHHNA KYBIT 1)) ),.

Nns peanizauii noriunoro CNOT 4 g AOCTaTHLO 3aCTOCYBaTK
CNOT 4, B: BN1st KOXHOI Napu KybiTiB e A; ue i-if KybiT 3 nepiioro
6noky, a B; ue i-ii kybiT 3 gpyroro.
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CNOT wmix bnokamu kopy CreiiHa

[iicho, BuxoanTh WO
CNOTA7B . )_<A ®Ig - CNOTAB =

7 7 7
= H CNOTA,-,B,— . (H(XA,- ® /B,-)> : H CNOTA,',BI'
i1 =1

i i=1

7
= H<XAi ®XB,') = )_<A ®)_<B
i=1

AHanori4Ho, MaTUMeEMO
CNOT - Ia ® Xg - CNOT a5 = Ia ®)_<B,

CNOTAB : ZA @ IB . CNOTAB = ZA ® /B,
CNOT pg - Ia® Zg - CNOT o = Za® Zp.
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CNOT mix bnokamun kogy Creiiva

Mornsinemo Ha 14 kybiTis, wo posainexi Ha 2 6noku no 7. Togi kog
S®S={g®lB}_iu{lh®@g)cnt

6yne crabinizatopHum kopom Tuny [14,2], Tobto byse kopysaTh 2
noriuni ky6iTw. Jloriuni Zy, Zo, X1, Xo BignosigHo byayTs

Z1=2,R@1lg, Zo=Ir® Zg,

Xi=Xa®lg, Xo=Ia® Xg.

He Baxxko nepesiputu, wo CNOT 4 g 3bepirae cTabinisaTopHuii
nignpoctip C(S® S) (ekBiBaneHTHO, CMpsi>KeHHs 3a JOMOMOTOH0

CNOT 4 g 36epirae nigrpyny S® S). Toxx CNOT 4 g aiiicHo
signoeigae norivvomy CNOT mix 6nokamu kogy CreiiHa
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CNOT wmix 6bnokamu CSS kopis

MonepenHs KOHCTPYKUis y3aranbHOETLCS | Ha iHWi CSS kogw.

Hexaii € CSS kog tuny [n, 1], Tobto 4acTuHa renepatopis
CKNaAaETbCs nwe 3 Z MHOXHWKIB, a 4yacTuHa 3 X. [lo Toro X,
noriuni Z Ta X nobyaosaHi CTaHAApPTHUM YUHOM, TOBTO TaKoX
cknapatoTeest 3 Z 1a X MHOXHUKIB BiANOBIAHO.

Togi norivnuii CNOT mix norivHum KybiTom 3 baoky A i

noriyHum Kybitom 3 610Ky B peanizyetbes sik gobytok CNOT, wo
Ait0Tb MiXK BigNOBIAHUMYN KyiTaMu 3 bnokie A Ta B.
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TpaHcBepcanbHi Ta BiAMOBOCTIliKI onepauii

[MonepeaHi Nnpuknagwn peanisauiii KBAHTOBUX onepawiii Ha3MBalOTb
TPaHCBEPCAIbHUMU.

Ix noeanye Te, wo ismuHmii Ky6IT 3 ogHOro 60Ky Kogy nNpu
onepauii He B3aEMOZIE 3 iHWKUMK KybiTamu 3 Toro camoro boky.
(xo4a B niTepaTypi iCHYtOTb pi3Hi Bapiauil NOHATTS
TPaHCBEPCaIbHOCTI. )

[HWMM Ba)KNIMBUM MNOHSTTSIM € TaK 3BaHi BIgMOBOCTIlKI onepauil.
dopmanbHO Le Taki onepauil, Npu siKux nNoxubka Ha ogHOMY 3
iznyHnx KybITIB HE MOXE MPU3BECTU A0 MOLUMPEHHST MOXMOKU Ha
Kisbka (binblue ogHoro) KybiTie B ogHOMY biioui (ane noLmpeHHs
MOXMOKM Ha KiNbka PisHNX BIOKIB [O3BONSETHCS).
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BiamoBoCTIliki KBaHTOBI 0b4YMCNeHHS

BigmMoBoCTINKMMU KBAaHTOBUMYM OBHMNCAEHHAMM HA3MBAOTb TaKi, LLUO
CKJ1afatoThCs AnLle 3 BIAMOBOCTIVIKMX onepaLili i BUKOPUCTOBYHOTb
aNropuTM BUMPaB/IEHHSA NOXMBOK MiCNS KOXKHOI 3 onepauiii.

3arasibHy A€l MOXHA MOSICHATY Ha MPUKAAZI HACTYMHOI CXeMU

. FT prepar or or or
0)&7 PIC\PHIC | |ET error FT H FT error FT error BT measure
|0z correct correct correct

FT

CNOT
o FT prepare 'ror TOT e
0)&" P \]” L | FT error FT error FT error FT measure
\ 0z) correct correct correct
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BiamoBocTilika peanizauisa relity T

Ons peanizayii noriunoro T |¢) pns |¢) = a|0) + b|1)
BUKOPUCTOBYIOTb HACTYMHY CXeMy

0 ~+H-TH

|4) —

loes nonsirae B 3aCToCyBaHHI AOLATKOBOIO JIOTIHHOMO KybiTy, Lo
3HaXO4UTLCS Y CTaHi

0) + e™/4|1)
V2

(Ha cxeMi MYHKTMPOM MO3Ha4eHa Oro MOXJIMBA reHepauist).

) =
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BiamoBocTilika peanizauisa relity T

Micna onepauii CNOT 3i cxemn 3aranbHuii cTaH Buiige

CNOT |1©)® |¢) =

= \1@[(8 0) + be™™* 1)) [0) + (b |0) + ae™™* 1)) 1) ]
Tox siKWo BuUMiptoBaHHS Apyroro kybity (Tam ge 6yB 1)) nokasano
0, To cTaH nepuworo KybiTy ckonancye go a|0) + be™/*|1), To6To
4o B TodHoCTi go T [¢). B iHWoOMyY BUnagKy cTaH ckonancye Ao
b|0) + ae'™/*|1), sike moxna npueectu go T |t)) (3 TounicTio go
basm) 3actocyBaHHaM SX.

3annwaeTbCst 3po3yMiTn sik peanisyBaTu cTaH |©) (sicHo, Wo Mu He
MOXXEMO BMKOpUCTATN T afpke MU HaMaraemo ioro nobyaysatu).
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Peanizauis |©)

He cknagHo nepesiputu, wo |©) ue BacHWiA BeKTOP 3i 3HaYEHHSM
+1 ans onepaTopy

THZHTT = TXTT = e '"/*5X.

Tox MoxHa BumipsTn |0 y e "™/4SX. Pesynstat +1 byge
O3HauaTw, WO CTaH nepeiige sk pasy |©). Akwo Hi, Tob6TO MK
OTPVUMAEMO CTaH A/ BAACHOro BeKTopy -1, To abo MoxHa
cnpobyBaTn NOBTOPUTU MPOLEAYPY BUMIpIOBaHHs, abo X
3actocyBat ZSXZ = —SX, wo nepesefe BAACHMA BekTop anst -1
sK pa3 fo |©).

[na peanizauil BUMiptoBaHHs, WO BiAMNOBIgAE e m/ASX, ICHYIOTb
anropuTMu, sKi € BiAMOBOCTIlKI.
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Hexali Mn maemo 5Tu kybitHuii kog Tuny [5, 1] 3aganuii vepes

g1 = XZZXI
& = IXZZX
g3 = XIXZZ
gs = ZXIXZ
Z = 77777
X = XXXXX

Yn byne U = Hy HyH3HaHs BignosigaTn noriynomy H?
(nogmeuTUCcs 4m 3bepiraeTbes rpyna

b1 by _bs _b.
S ={81,82:83.80) = {81'8,°83°84 " } hie(0,1)

npu cnpsixenti U, 10670 un USUT = S)
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